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(Славянский филиал ФГБОУ ВО «Дальрыбвтуз») 

 

Результаты опроса обучающихся  
Славянского технического рыбохозяйственного колледжа (филиал)  

ФГБОУ ВО «Дальрыбвтуз» об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик по образовательным программам среднего 

профессионального образования в 2022 году 
 

В соответствии с приказом Министерства просвещения РФ от 13 марта 2019 г. № 114 «Об 

утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий 

осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими 

образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, 

образовательным программам среднего профессионального образования, основным программам 

профессионального обучения, дополнительным общеобразовательным программам» и 

Положением о внутренней системе оценки качества образования по образовательным 

программам среднего профессионального образования в Славянском техническом 

рыбохозяйственном колледже (филиал) ФГБОУ ВО «Дальрыбвтуз»  в 2022-2023 учебном году 

было проведено анкетирование обучающихся. 

В целом обучающиеся Колледжа удовлетворены условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса (в % от числа опрошенных 

получателей услуг): 

- доля получателей услуг, удовлетворенных доступностью и своевременностью всей 

необходимой информации, касающейся учебного процесса – 88,9 %; 

- доля получателей услуг, удовлетворенных организацией учебного процесса – 92,3 %; 

-  доля получателей услуг, удовлетворенных воспитательной работой – 91,5 %; 

- доля получателей услуг, удовлетворенных работой куратора учебной группы в период 

обучения – 89,7 %; 

- доля получателей услуг, удовлетворенных открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности Колледжа, размещенной на ее официальном сайте – 86,5 %; 

- доля получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью и вежливостью 

работников образовательной организации – 98 %; 

- доля получателей услуг, удовлетворенных комфортностью условий обучения – 92,7 %; 

- доля получателей услуг, удовлетворенных соответствием оборудования, необходимого 

для учебного процесса, современным требованиям – 83,2 %; 

- доля получателей услуг, удовлетворенных качеством реализации и условия реализации 

практического обучения – 91 %. 

Результаты анкетирования обучающихся Славянского технического рыбохозяйственного 



колледжа (филиал) ФГБОУ ВО «Дальрыбвтуз» в разрезе специальностей среднего 

профессионального образования представлены в таблицах. 

 

15.02.06 Монтаж и техническая эксплуатация холодильно-компрессорных машин и 

установок (по отраслям) 

 

Показатели 4 – полностью 

удовлетворѐн 

 

3 – скорее  

удовлетворѐн 

2 – скорее  

не удовлетворѐн 

1 –полностью  

не удовлетворѐн 

0 - затрудняюсь 

ответить 

Доступность и 

своевременность 

всей необходимой 

информации, 

касающейся 

учебного 

процесса 

86,6 %  6,2 % 3,9 % 1,3 % 2 % 

Организация 

учебного 

процесса 

90 %  4,5 % 2,2 % 2,1 % 1,2 % 

Воспитательная 

работа 

87,2 % 7,1 % 3,1 % 2,1 % 0,5 % 

Работа куратора 

группы в период 

обучения 

88,6 %  6,6 % 2,4 % 1,3 % 1,1 % 

Открытость, 

полнота и 

доступность 

информации о 

деятельности 

Колледжа, 

размещенная на 

ее официальном 

сайте 

84,5 %  8,8 % 1,4 % 3,8 % 1,5 % 

Доброжелательно

сть и вежливость 

работников 

образовательной 

организации 

97,5 %  

  

 1,5 % 0,5 % 0,5 % 0 % 

Комфортность 

условий обучения 

92,7 %  3,3 % 2,4 % 1,1 % 0,5 % 

Соответствие 

оборудования, 

необходимого для 

учебного 

процесса, 

современным 

требованиям 

81,2 % 11,6 % 2,4 % 2,6 % 2,2 % 

Качество 

реализации и 

условия 

реализации 

89,5 %  4,6 % 2,3 % 2,1 % 1,5 % 



практического 

обучения 

В целом по 

специальности 

88,6 % 

 

 6,3 % 2,3 % 1,6 % 1,2 % 

 

35.02.10 Обработка водных биоресурсов 

 

Показатели 4 – полностью 

удовлетворѐн 

 

3 – скорее  

удовлетворѐн 

2 – скорее  

не удовлетворѐн 

1 –полностью  

не удовлетворѐн 

0 - затрудняюсь 

ответить 

Доступность и 

своевременность 

всей необходимой 

информации, 

касающейся 

учебного 

процесса 

91,3 %  4,2 % 1,7 % 1,3 % 1,5 % 

Организация 

учебного 

процесса 

94,7 %  2,5 % 1,2 % 1,1 % 0,5 % 

Воспитательная 

работа 

95,8 % 2,1 % 1,1 % 0.5 % 0,5 % 

Работа куратора 

группы в период 

обучения 

90,9 %  4,6 % 1,5 % 1,5 % 1,5 % 

Открытость, 

полнота и 

доступность 

информации о 

деятельности 

Колледжа, 

размещенная на 

ее официальном 

сайте 

88,5 %  6,8 % 1,4 % 1,8 % 1,5 % 

Доброжелательно

сть и вежливость 

работников 

образовательной 

организации 

98,5 %  

  

 1,5 % 0 % 0 % 0 % 

Комфортность 

условий обучения 

92,7 %  3,3 % 2,4 % 1,1 % 0,5 % 

Соответствие 

оборудования, 

необходимого для 

учебного 

процесса, 

современным 

требованиям 

85,2 % 10,5 % 1,5 % 1,6 % 1,2 % 

Качество 

реализации и 

условия 

реализации 

92,6 %  3,5 % 2,3 % 1,1 % 0,5 % 



практического 

обучения 

В целом по 

специальности 

92,2 % 

 

 4,3 % 1,6 % 1,1 % 0,8 % 

 

 

Анализ результатов опросов обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы в Славянском 

техническом рыбохозяйственном колледже (филиал) ФГБОУ ВО «Дальрыбвтуз» показал 

хороший уровень удовлетворенности студентов деятельностью Колледжа. 

 

 

Анализ результатов опросов работодателей и(или) их 

объединений, иных юридических и (или) физических лиц 

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы в Славянском техническом 

рыбохозяйственном колледже (филиал) ФГБОУ ВО «Дальрыбвтуз» 

в 2022 году 
 

В соответствии с приказом Министерства просвещения РФ от 13 марта 2019 г. № 114 «Об 

утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий 

осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими 

образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, 

образовательным программам среднего профессионального образования, основным программам 

профессионального обучения, дополнительным общеобразовательным программам» и 

Положением о внутренней системе оценки качества образования по образовательным 

программам среднего профессионального образования в Славянском техническом 

рыбохозяйственном колледже (филиал) ФГБОУ ВО «Дальрыбвтуз»  в 2022-2023 учебном году 

было проведено анкетирование  работодателей.   

Опрос работодателей для мониторинга, их мнения о качестве подготовки выпускников 

является одной из форм контроля выполнения требований действующего законодательства по 

реализации государственной политики в области образования.  

Работодатели являются активными участниками образовательной деятельности и имеют 

право участвовать в оценке ее осуществления. Мнение работодателей и их представителей, 

участвующих в реализации образовательных программ среднего профессионального 

образования имеет существенное значение при оценке качества подготовки выпускников, так как 

именно они являются партнерами Колледжа в поселке Славянка и будущими работодателями для 

них. Опрос работодателей и их представителей, участвующих в реализации образовательных 

программ среднего профессионального образования об удовлетворённости качеством 

образования проводится 1 раз в год и является одной из форм контроля выполнения требований 

ФГОС СПО и комплексной системой наблюдения за динамикой и состоянием качества 

образования в  Славянском техническом рыбохозяйственном колледже (филиал) ФГБОУ ВО 

«Дальрыбвтуз». 

Целью опроса является получения регулярной и максимально объективной информации о 

качестве подготовки выпускников и планирования мероприятий по повышению эффективности, 

качества и конкурентоспособности образовательных услуг. 

Задачи опроса: 



− выявление факторов, влияющих на качество подготовки выпускников; 

− предоставление всем участникам образовательных отношений и заинтересованным 

сторонам достоверной информации о качестве подготовки выпускников; 

− совершенствование системы управления образовательной деятельностью на основе 

Мониторинга качества подготовки выпускников. 

В опросе принимали участие работники, руководители подразделений, начальники 

отделов, руководители организаций, заместители руководителей предприятий ООО 

«Агропромышленный комплекс «Славянский – 2000» и ООО «Рыбозавод Славянка», 

деятельность которых соответствует профилю (специальности), реализуемой образовательной 

программы, участвующие в разработке и реализации образовательных Программ среднего 

профессионального образования, реализуемых Колледжем. 

В целом работодатели удовлетворены качеством образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы.   

Анализ представленных ответов показал следующее. 

- 82,3 % опрошенных удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников; 

- 76,3 % опрошенных удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников; 

- 77,2 % опрошенных удовлетворены способностью выпускников к адаптации; 

- 76,1 % опрошенных удовлетворены коммуникативными качествами выпускников; 

- 66,2 % опрошенных удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников; 

- 82,6 % опрошенных удовлетворены способностью выпускников к самообразованию; 

- 86.5% опрошенных удовлетворены способностью выпускника применять правовые 

основы в профессиональной деятельности;  

-68 % опрошенных удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников. 

Результаты анкетирования работодателей Славянским техническим рыбохозяйственным 

колледжем (филиал) ФГБОУ ВО «Дальрыбвтуз» в разрезе специальностей среднего 

профессионального образования представлены в таблицах. 

 

15.02.06 Монтаж и техническая эксплуатация холодильно-компрессорных машин и 

установок (по отраслям)  

 

Показатели 4 - полностью 

удовлетворѐн 

 

3 - скорее 

удовлетворѐн 

2 – скорее 

 не удовлетворѐн 

1 – полностью 

не удовлетворѐн 

0 - затрудняюсь 

ответить 

Удовлетворенность 

уровнем 

теоретической 

подготовки 

выпускников 

82,4 % 9,1 % 5,2 % 2,2% 1,1 % 

Удовлетворенность 

уровнем 

практической 

подготовки 

выпускников 

69,8 % 17,1 % 4,1 % 6,5 % 2,5 % 

Удовлетворенность 

способностью 

выпускников к 

адаптации 

77,1 % 10,2 % 7,3% 3,2 % 2,2 % 

Удовлетворенность 

коммуникативными 

качествами 

выпускников 

76,1 % 13,1 % 5,9 % 2,6 % 2,3 % 



Удовлетворенность 

дисциплиной и 

исполнительностью 

выпускников 

56,6 % 38,1 % 3,1 % 1,9 % 0,3 % 

Удовлетворенность 

способностью 

выпускников к 

самообразованию 

83,5 % 10,1 % 4,4% 1,2 % 0,8 % 

Удовлетворенность 

способностью 

выпускника 

применять правовые 

основы в 

профессиональной 

деятельности 

85,5 % 10,1 % 1,8 % 1,4 % 1,2 % 

Удовлетворенность 

дополнительными 

знаниями и умениями 

выпускников 

65,5 % 21,4 % 10,6 % 1,3 % 1,2 % 

В целом по 

специальности: 

74,6 % 16,1 % 5,3 % 2,6 % 1,4 % 

 

35.02.10 Обработка водных биоресурсов  

 

Показатели 4 - полностью 

удовлетворѐн 

 

3 - скорее 

удовлетворѐн 

2 – скорее 

 не удовлетворѐн 

1 – полностью 

не удовлетворѐн 

0 - затрудняюсь 

ответить 

Удовлетворенность 

уровнем 

теоретической 

подготовки 

выпускников 

83,5 % 8,1 % 4,2 % 2,4 % 1,8 % 

Удовлетворенность 

уровнем 

практической 

подготовки 

выпускников 

82,8 % 12,1 % 1,1 % 2,5 % 1,5 % 

Удовлетворенность 

способностью 

выпускников к 

адаптации 

77,4 % 12,2 % 4,3 % 2,2 % 2,1 % 

Удовлетворенность 

коммуникативными 

качествами 

выпускников 

76,5 % 15,1 % 3,9 % 1,6 % 2,9 % 

Удовлетворенность 

дисциплиной и 

исполнительностью 

выпускников 

75,9% 18,1 % 4,1 % 1,9 % 0 % 

Удовлетворенность 

способностью 

81,8 % 13,1 % 2,4 % 2,2 % 0,5 % 



выпускников к 

самообразованию 

Удовлетворенность 

способностью 

выпускника 

применять правовые 

основы в 

профессиональной 

деятельности 

87,5 % 8,1 % 1,4 % 1,8 % 1,2 % 

Удовлетворенность 

дополнительными 

знаниями и умениями 

выпускников 

70,5 % 18,4 % 8,6 % 1,3 % 1,2 % 

В целом по 

специальности: 

79,5 % 13,4 % 3.7 % 2 % 1,4 % 

 

Результаты анкетирования, приведенные в таблицах, были обсуждены на Педагогическом 

Совете. Анализ результатов опросов работодателей и (или) их объединений, иных юридических 

и (или) физических лиц показывает высокий уровень удовлетворенности компетентности 

студентов/выпускников. 
 

 

Анализ результатов опросов педагогических работников 

Славянского технического рыбохозяйственного колледжа (филиал) 

ФГБОУ ВО «Дальрыбвтуз» об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы СПО в 2022 году 

 
В целях совершенствования образовательных программ и улучшения качества 

предоставляемых услуг при проведении регулярной внутренней оценки качества 

образовательной деятельности Славянского технического рыбохозяйственного колледжа 

(филиал) ФГБОУ ВО «Дальрыбвтуз» (далее – Колледж) на регулярной основе осуществляет 

внутренний мониторинг деятельности.  

Качество образовательной деятельности и подготовки обучающихся по образовательным 

программам среднего профессионального образования определяется в рамках системы 

внутренней оценки, а также системы внешней оценки, в которой участники образовательного 

процесса принимают участие на добровольной основе.  

В 2022-2023 учебном году в Колледже проведено исследование удовлетворенности 

педагогическими работниками организацией профессиональной (педагогической) деятельности. 

Преподавателям предложено оценить образовательный процесс, его проблемы. Метод 

исследования – анкетирование. Целью анкетирования является систематическое обеспечение 

руководства колледжа полным объемом необходимой ему информации о различных аспектах 

жизни и проблемных ситуациях, возникающих у преподавательского состава в ходе 

профессиональной деятельности и выявление степени удовлетворенности качеством 

предоставляемых образовательных услуг и других направлений деятельности Колледжа, а также 

с целью мониторинга степени их удовлетворенности. В анкетировании принимали участие 

педагогические работники.   

Было предложено оценить несколько основных направлений:  

- качество учебно-методического обеспечения; 



- материальная, информационная база; 

- безопасность условий труда; 

- удовлетворенность качеством фонда библиотеки; 

- условия организации образовательного процесса в целом. 

 Результаты анкетирования представлены в таблице. 
  

Показатели 4 - полностью 

удовлетворѐн 

3 - скорее 

удовлетворѐн 

2 - скорее не 

удовлетворѐн 

1 - полностью не 

удовлетворѐн 

0 - 

затрудняюсь 

ответить 

Удовлетворенность 

доступностью 

получаемой 

информацией, 

касающейся учебного 

процесса 

88,3 % 7,1 % 2,9 % 1,1 % 0,6 % 

Удовлетворенность 

доступностью 

получаемой 

информацией, 

касающейся 

внеучебного процесса 

84,2 % 11,1 % 3,1 % 1,1% 0,5 % 

Удовлетворенность 

возможностями к 

повышению уровня 

образования и 

самообразования 

63,8 % 23,1 % 11,1 % 1,5 % 0,5 % 

Удовлетворенность 

отношением 

руководства 

колледжа к 

коллективу 

82,5 % 7,1 % 8,1 % 1,1 % 1,2 % 

Удовлетворенность 

работой учебной 

части 

81,2 % 14,3 % 2,2 % 1,1 % 1,2 % 

Удовлетворенность 

работой колледжа по 

воспитательному 

направлению 

81,3 % 9,2 % 5,1 % 3,3 % 1,1 % 

Удовлетворенность 

принимаемыми 

руководством 

колледжа 

управленческими 

решениями 

76,3 % 12,2 % 6,1 % 3,2 % 2,2 % 

Удовлетворенность 

взаимоотношениями 

с коллегами и 

обучающимися 

93,2 % 3,2 % 2,2 % 1,2 % 0,2 % 

Удовлетворенность 

условиями оплаты 

труда 

66,1 % 14,1 % 17,1 % 3,6 % 2,1 % 



 


